

RETTIFICHE

Rettifica della decisione della Commissione 87/348/CEE, dell'11 giugno 1987, che modifica per la Francia i limiti delle zone svantaggiate ai sensi della direttiva 75/268/CEE del Consiglio

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 189 del 9 luglio 1987)

Pagina 38, allegato, titolo :

anziché: « II. ZONES DÉFAVORISÉES AU SENS DE L'ARTICLE 3 PARAGRAPHE 3 DE LA DIRECTIVE 75/268/CEE »

leggi: « II. ZONES DÉFAVORISÉES AU SENS DE L'ARTICLE 3 PARAGRAPHE 4 DE LA DIRECTIVE 75/268/CEE »

Rettifica del regolamento (CEE) n. 2285/87 della Commissione, del 30 luglio 1987, relativo al regime da applicare alle importazioni in Spagna di alcuni prodotti tessili (categoria 28) originari della Polonia

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 209 del 31 luglio 1987)

A pagina 22, nel titolo del regolamento e nel sommario :

anziché: «... alle importazioni in Spagna ...»,

leggi: «... alle importazioni in Francia ...».
